
ЄС запровадив санкції проти росіян: під
обмеженнями — директор Ермітажу,
представники наукових інституцій, діячі
культури та спорту рф
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Європейський Союз оприлюднив новий санкційний список, до якого увійшли
представники російського культурного, наукового, спортивного та військового
секторів. Обмеження запроваджені у відповідь на підтримку або сприяння агресії
російської федерації проти України.

«Рішення Європейського Союзу є важливим сигналом: культура, наука і спорт не можуть
бути прикриттям для легітимізації агресії. Ми вдячні партнерам за послідовну позицію та
підтримку України. Кожен такий крок — це внесок у захист нашої ідентичності та
справедливість», — прокоментувала Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України –
Міністерка культури України Тетяна Бережна.

Під санкції потрапили:

Сергій Обривалін, перший заступник міністра культури рф;
Михайло Піотровський, директор Ермітажу;
Андрій Поляков, директор Інституту історії матеріальної культури РАН;
Микола Макаров, директор Інституту археології РАН, віцепрезидент Російської академії
наук;
Михайло Маміашвілі, президент федерації боротьби рф, віцепрезидент виконавчого
комітету міжнародної федерації спортивної боротьби;
Станіслав Поздняков, виконувач обов’язків президента олімпійського комітету рф;
Алєксєй Ртіщєв, начальник військ радіологічного, хімічного та біологічного захисту рф;
Тимур Юнусов (Тіматі), російський репер;
Антон Анісімов, головний редактор і керівник міжнародного мовлення Sputnik.

Санкції передбачають обмеження на в’їзд до країн ЄС, замороження активів та інші
обмежувальні заходи.

Також 20-й пакет санкцій ЄС передбачає заборону дзеркальних сайтів Russia Today, Sputnik та
інших російських пропагандистських медіа.

У Міністерстві культури України підкреслюють, що санкційна політика має залишатися
системною та охоплювати всіх, хто сприяє поширенню російської пропаганди або інтегрований
у державну машину агресора, зокрема в гуманітарній сфері.
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